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Ata da 2257a (Duas milésimas, cinquentíssima sétima) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Timon — MA. 

Aos 11(onze) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H44 (nove horas e quarenta e quatro minutos), reuniu-se em sua 

sede própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a 

saber: João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; Denisvaldo Gino de 

Sousa; Ivan Batista da Silva; Francisco de Morais Reis; Juarez Júlio de Morais 

Silva Filho; Pedro Augusto Morais dos Santos;  José Torquato de Macedo 

Neto  ;Thiago de Carvalho Santos; Vanda Rodriques dos Santos; Francisco 

Marques Torres; Jorge Marcos da Silva Passos; Allyne Helena Piauilino de 

Macedo Pego; Márcio de Souza Sã; Phillip Ângelo da Cunha Andrade; José 

Luis Carlos da Silva Sá ;  Helder Kaic Nascimento de Alencar;_Ulysses Almeida 

dos Santos; Edmar das Chagas Correia ao todo, após declarada a sessão 

aberta, o levantamento do quárum, em plenário, 07(sete vereadores e 

vereadoras presentes. Vereadores com ausência justificada:  Maria da Luz de 

Sousa Silva Flor. 

Do EXPEDIENTE DO DIA: 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 270/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA, QUE SEJA FEITA PAVIMENTAÇÃO DA 

AVENIDA BOA ESPERANÇA, BAIRRO PLANALTO BOA ESPERANÇA (VILA 

DO BEC), NESTE MUNICÍPIO. 

ORDEM DO DIA: não houve. 
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No Grande Expediente não houve, porém, antes do senhor presidente abrir a 

solene Sessão Ordinária, o senhor Vereador Neto Peças fez uso da palavra para 

homenagear sua filha, Elyade Calaça de Melo Caldeira, que se encontrava na 

galeria, por sua aprovação escolar. Por seguida, o senhor Presidente fez a 

abertura oficial da Sessão Ordinária, e em seguida, por falta de quórum, 

encerrou-a. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será 

assinada por mim, Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo 

Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO DE 

MORAIS; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 09H45 (nove horas e quarenta e cinco 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 11 (onze) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), 


